

## Z á p i s n i c a

napísaná z verejného zhromaždenia občanov obce Andrejová, ktoré sa konalo na obecnom úrade v sále KSB, dňa 19. novembra 2016 /sobota/ zo začiatkom o 16.00 hod.

Prítomní : podľa priloženej prezenčnej listiny

1. Otvorenie - verejné zhromaždenie občanov obce Andrejová otvorila a v mene svojom aj v mene celého obecného zastupiteľstva srdečne privítala prítomných, prečítala program a celé zhromaždenie viedla starostka obce Mgr. Milana Gerženiová.

2. Hospodárenie v obci - s finančnou situáciou v obci prítomných oboznámila starostka našej obce. Najväčším strašiakom v obci bolo splatenie pokuty 50.000,- eur. Obci sa oveľa ľahšie dýcha, pretože pokuta je už splatená, a zaplatených je už aj 10.000,- eur pôžičky z celkovej sumy 16.000,- , ktorú obec zdedila s predchádzajúcich období. Starostka ešte podotkla, že je škoda 50.000,- eur, ktoré obec mohla použiť na zveľadenie našej obce.

Prečítala zostatky na jednotlivých obecných účtoch ku dnešnému dňu ,ako aj stav pokladničnej hotovosti v obecnej pokladni, spolu cca 23.000,- eur.

Dane a poplatky si občania obce Andrejová priebežne platia, najväčším neplatičom v obci je firma Akbaries, s.r.o.

Nakoniec starostka ubezpečila občanov, že dane a poplatky sa v budúcom kalendárnom roku určite zvyšovať nebudu.

3. Aktivity OZ za roky 2015 a 2016 - tomúto bodu sa venoval zástupca starostky obce Mgr. Tomáš Jurečko. Jednou z najdôležitejších aktivít v našej obci bol projekt Šanca - zamestnaných bolo 15 ľudí. Títo občania vykonávali práce na Sidanke, pri vstupe do našej obce, na ihrisku v Maliňaku, začali sa aj práce na futbalovom ihrisku pod rómskou osadou, na ceste poza potok a k Pelákovým a ku domu p.Tančina, upravil sa potok pred vstupom do obce, uskutočnil sa pochod na Zborovský hrad aj na Lysaňu, opravila sa časť starej školy a zriaďuje sa tam posilňovňa, ktorá má slúžiť občanom našej obce, obnovuje svoju činnosť aj Dobrovoľný hasičský zbor ,ktorý má v našej obci dlhoročnú tradíciu, oprávil sa osvetlenie na cintorín a doplnilo sa osvetlenie obce medzi Pálenicou a Sidankou, osadili sa nové el. stĺpy aj s osvetlením na ceste ku Pelákovým , zriadil sa internet Winet pre našich občanov, uskutočnil sa ďalší majales pre občanov a bola zrekonštruovaná kancelária PSUaSL v KSB .

4. Úlohy a ciele OZ do ďalšieho obdobia - s cieľmi do ďalšieho obdobia prítomných oboznámil Ing. Radovan Lukačejda. Začal s tým, že by mali byť dokončené ihriska v Maliňaku aj ihrisko pod rómskou osadou. Začne sa 2.etapa prác na Sidanke, v čo najkratšej dobe bude prevedené odvodnenie okolo DS, po etapách sa dokončí verejné osvetlenie v celej obci, plánujeme rozšíriť parkovisko pri cintoríne a rozšíriť prístupovú cestu na cintorín, zriaďiť klzisko za DS a plánujeme v obci zriaďiť aj detské ihrisko, chceli by sme opraviť socialne zariadenie v KSB a zriaďiť aj malú zasadačku. Všetko toto by sme chceli ale naša prvoradá úloha je obecný vodovod a protipovodňová ochrana v obci. Obec opakovane žiada Envirofond o dotáciu na rekonštrukciu vodovodu/ prvá etapa od vodojemu po p. Gajdošovú/ ale pravdepodobné pre dlžobu , ktorú obec voči Envirofonde mala - už spomínaných 50.000,- eur , tato dotácia obci nebolá poskytnutá.

5. Nasledovala voľná diskusia, ktorú otvorila pani starostka.

Prvá sa zapojila p. Petrušová L. s otázkou, prečo sa v obci stavajú dve ihriska.Odpovedal zástupca starostky Mgr. Tomáš Jurečko, že prioritou obce je obecný vodovod a starostka doplnilá, že finančné náklady na obidve ihriska su pomerne nízke.

Ďalším diskutujúcim bol p. Vaľko ktorý skonštatoval, že finančná správa obce bola rýchla a chcel vedieť, že skade prídu peniaze do obce. Odpovedala mu starostka, tak že ho zhruba informovala o rozpočte obce. Pán Vaľko povedal, že sa na obci urobilo veľa, ale do budúcnosti by sa trebalo zamerať najmä na dlhodobý problém obce ako je cesta okolo pána Jevčaka a chcel ešte vedieť prečo vlastne obec musela platiť tých nešťastných 50.000,- eur. Starostka mu odpovedala, že to bolo pochybenie bývalého starostu a zastupiteľstva ale najväčší podiel má na tom pán Oliver Simko, ktorý opakovane dával podnet na prešetrenie dotácie na likvidáciu čiernych skládok, dokonca žiadal Úrad vlády na opakované prešetrenie finančnej kontroly. Dôkazom toho, že dotácie môžu byť veľmi kontrolované, je aj to, že na projekt "Protipovodňová ochrana" v roku 2011 bolo na základe podnetov vykonaných päť kontrol a na starostku obce podané dve trestné oznámenia.

Ďalšou diskutujúcou bola pani Kost'ová, ktorá požiadala obec, že by bolo potrebné do obce pristaviť veľkoobjemový kontajner. Starostka jej to prisľúbila.

Prihlásil sa aj pán Mihalik, že by trebalo ešte jedno svetlo k rómskej osade. Starostka mu odpovedala, že to preverí.

Pani Jurečková poznamenala, že obecné osvetlenie slabo osvetľuje cestu, že ho treba vyčistiť. Starostka jej odpovedala, že osvetlenie v celej obci bude nové.

Pani Bocková poznamenala, že v obci by bol potrebný aj chodník, načo jej poslanec Ing. Radovan Lukačejda odpovedal, že zatiaľ si to obec nemôže dovoliť.

Pani Božiková Margita poznamenala, že v prípade že pôjde cez obec nový vodovod, aby posledné domy v obci/ p. Mízik, Mlynár ... až po OcÚ /boli napojené od pani Gajdošovej .

Pani Petrušová L. sa pýtala, či bude v obci tohto roku klzisko za obecným úradom. Odpovedal zástupca starostky Mgr. Tomáš Judrčko, že všetko záleží od počasia, ale vie o tom, že mládež si už pripravuje sama klzisko v časti obce za Kurínom.

Pani Božiková Margita podotkla, že v jari povrchová voda, ktorá steka zo Šiby im zaplavuje záhrady a treba í s tým niečo robiť. Odpovedala jej starostka obce, že sa tam nachádzajú biotopy a že s tým podľa nej bude problém.

Pani Petrušová L. sa ešte pýtala ako pokračujú práce pri vybavovaní pozemkov v dolnej časti obce na záhradach. Odpovedala starostka obce, je to v štádiu riešenia a čaka na odpoveď od Pozemkového úradu Bardejov.


Ďalším diskutujúcim bol pán Hičko, ktorý vyčítal starostke ako aj obecnému zastupiteľstvu, že v obci bol predaný pozemok, a parcela nebola vytyčena a je aj zle oplotená. Starostka mu odpovedala, že parcela bola vymieraná a bude prevedené ešte jedno vytyčovanie ohľadom starej cesty.

Ozvala sa ešte pani Petrušová L. ,že nová web stránka v obci nefunguje. Odpovedala starostka, že o tom nevie ale preverí to.

Na ďalšiu otázku pani Petrušovej L., či budú v lete športové hry pre mládež, odpovedal zástupca starostky Mgr. Tomáš Jurečko, že pripravujú do ďalšieho obdobia viaceré aktivity a to aj pre mládež, napr. v januári 2017 obecnú zabijačku s posedením, Jánske ohne spojené s opekačkou a mohli by tam byť aj kone, volejbalový turnaj a rôzne športové hry pre deti a mládež.

6. Záver -Po poslednom diskusnom príspevku starostka obce Mgr. Milana Gerženiová v mene svojom aj v mene celého obecného zastupiteľstva poďakovala občanom obce za účasť, podotkla, že dvere na obecnom úrade sú otvorené stále a pre všetkých občanov našej obce a ukončila oficiálne verejné zhromaždenie o 18.00 hod.

Zapísala: Nataša Trudičová



  
OBEČNÝ ÚRAD  
86 37 ANDREJOVÁ 39  
IČO: 00 321 834

Mgr. Milana Gerženiová  
starostka obce